

Милая дама ищет любовь. И как её найти?

Идеалы, кумиры, секс-символы, богини, дивы... Как же много громких имен у красоты! Отовсюду только и слышно: мужчины, присоединяйтесь к нашей секте, станьте рабами красоты, которую мы диктуем. А если вы еще не стали перед ней преклоняться – откройте шире глаза и найдите свою красавицу среди тысячи неприметных женщин!

Ведь красота внешняя и вызывающая – это факт, а внутренняя и тихая – это самообман, придуман для той же неприметной дамы, которая нуждается в любви намного больше вымышленного маркетологами, пиарщиками и продюсерами идеала красоты в виде неуловимой дивы.

Продиктованные понятия о красоте вводят многих мужчин в заблуждения, заставляя искать ту, что часто сама приходит, но остается не замеченной. Вместо этого они поддаются новому штамму вируса под названием «Фантастическая Дива», не ведая того, что эта самая Дива создана лишь для того, чтобы на нее любовались, хотели и восхищались, потому что она недоступна и неуловима, и на аукционе любви выиграть лот на право обладания могут только избранные мира сего...

Говорят, что красота и счастье – понятия, дополняющие друг друга. Если женщина красива, значит, у нее есть все шансы стать счастливой, не так ли? Полагаю, что маленькая ремарка к данному утверждению не станет лишней и прояснит суть того, что путают с красотой: если женщина в себе уверена, адекватно и достойно оценивает свои внешние данные и внутренние качества – она может быть счастливой, если только захочет!

Не красавица, но очень мила

Думаю, вы убедились в том, что некрасивой вас не назовешь, а скорее той, которая не вписывается в категорию очевидных писаных красавиц. Не стоит уязвимо воспринимать то, что очередной человек (в лице автора статьи) еще раз подчеркнул о том, что и так давно известно, но, тем не менее, ваша просвещенность в данном вопросе весьма туманна.

Во-первых, как выяснилось, в категорию писаных красавиц входят те женщины, которые и не взглянут в сторону того, кто станет самым дорогим человеком на свете для вас.

Милая дама ищет любовь

Автор: hsljp

10.03.2014 17:00 -

Во-вторых, писанные красавицы – личности, часто страдающие манией величия, и всю жизнь, определяя себе цену, они рискуют так и остаться одинокими барышнями. И в-третьих, много ли вы встречали по-настоящему счастливых обладательниц идеальной внешности, учитывая, что деньги, слава, престиж и самолюбие – это атрибуты из области достижений, но они не объединяют в себе понятие о счастье.

«Не красавица, но очень мила», – знакомо ли вам данное выражение? Оно не относится к дурнушкам, не характеризует красивых и не подходит под описание всех женщин. Оно подчеркивает вашу индивидуальность, выделяя из категорий «красивых», «некрасивых» и «неприметных». То есть милых женщин нельзя оценить с точки зрения «хорошо», «плохо» или «нейтрально».

Милая женщина объединяет в себе широкий спектр качеств, которые не всегда можно разглядеть у красавиц. Она способна дарить заботу, отдавать любовь и нежность, не требуя взамен признания своего превосходства. Она умеет ценить отношения, которых так долго ждала, воспринимая их как подарок судьбы. Она позволяет почувствовать мужчине его ведущую роль, поддерживая и подбадривая его в трудные периоды. Она способна удивить и поразить своими способностями в разных сферах жизни. Она женственна и терпелива, но в то же время предельно требовательна.

Часто можно услышать историю о том, что эдакий красавец выбрал себе не подходящую по внешним признакам даму сердца, скажем прямо – не красавицу, да еще и поговаривают, что он с ней счастлив! Очевидно, на свете все же есть похожие на вас женщины, которые владеют главным рецептом счастья и любви, при этом их не зачисляю в категорию «писанных красавиц». В чем же их секрет?

Все предельно просто, как и многие вещи в этом мире: главный рецепт счастья заключается в том, что милая женщина умеет компенсировать свои, далеко не идеальные, внешние данные за счет уверенности в себе в разных жизненных ситуациях.

Она знает что, когда, как и в каких обстоятельствах сказать любимому, чтобы держать его в тонусе интереса к себе. Она любит себя, занимаясь усовершенствованием тех качеств, которыми не обладают другие представительницы ее пола, изящно преподнося то, чем можно покорить, и скрывая то, что он не замечает – свои изъяны!

Глубокий взгляд изнутри

Где можно встретить свою любовь? Об этом пишут много, но поверхностно, пересчитывая места, где может поджидать потенциальный избранник: в парке, на дискотеке, в кино, в транспорте, в гостях и так далее. Но ведь если даже вы и встретите его, то не поймете, что же дальше делать с этой встречей, как его заинтересовать, ведь ваш внешний облик не сразу бросается в глаза, а умом сразу не покоришь? Возникают тысячи сомнений, которые выдвигает заниженная самооценка, вы не знаете, как себя правильно преподнести, заставив его поверить и убедиться в том, что вы и есть та самая фантастическая дива, только вполне доступная и уловимая.

Период застоя в личной жизни напрямую связан с вами, точнее с самооценкой, которая никак не желает с вами подружиться и слиться воедино. В детские годы закладывается фундамент самооценки, которая напрямую зависит от родительских требований, последовательности в воспитании и от восприятия ваших достижений окружающими.

Возможно, будучи ребенком, вы получали мало поощрений своих действий от родителей. Они, преследуя самые благородные цели, предъявляли к вам слишком высокие требования, недостаточно хвалили и не придавали должного значения пускай незначительным, но очень важным успехам на каждом этапе вашего взросления.

Часто ли вы слышали от отца комплименты по поводу вашей внешности и успехов или же только замечания об аккуратности, соблюдении хороших манер и минимальных стараниях? Не говоря уже о подростковом максимализме, когда ваша самооценка особо нуждалась в похвале и утешении, вместо этого получая порцию критики и замечаний.

Корни тянутся с детства, когда маленькая девочка решает для себя, что доброе слово или редкую ласку даром не получишь, ее надо заслужить у своих родителей, а для этого нужно быть послушной, хорошей, умной всезнайкой! Поэтому вас, возможно, преследовал страх совершить ошибку, который был спровоцирован боязнью недовольства и упреков с их стороны. Получается, вы заслуживали любовь родителей так же, как и оценку «отлично» в школе?

И вот вы выросли, взяв с собой из детства четко усвоенное правило, что любовь и право на счастье нужно заслужить. Эта ошибочная установка может быть главной причиной вашего «невезения» с мужчинами. Сами не понимая до конца того, что вы не готовы начать новые отношения, находите массу причин в обстоятельствах, сетованиях на свою судьбу, которые подкреплены стереотипными утверждениями: все мужчины одинаковы,

Милая дама ищет любовь

Автор: hsljp

10.03.2014 17:00 -

мне не суждено встретить одного-единственного, я не достаточно красива, и мужчина мне и вовсе не нужен!

Крик отчаяния созвучен с вашей заниженной самооценкой и ошибочной установкой на то, что любовь нужно заслужить. Это главные преграды на пути к новому этапу в вашей жизни – любви и счастью, которых вы достойны просто потому, что вы есть вы!

Как найти любовь?

Попробуйте начать с себя, полюбите ту, отражение которой смотрит на вас каждый день из зеркала, позаботьтесь о ее комфорте и желаниях. Придайте ей женственного облика, не жалейте на нее времени и денег, интересуйтесь ее потребностями, и в один прекрасный день она торжественно и настойчиво вам объявит о своей полной готовности раскрыть объятия и впустить в свое сердце любовь, которую не нужно заслуживать, искать и критиковать.

Ведь она подружилась со своей лучшей подругой – самооценкой, которая ей призналась, что некрасивая и несчастливая ушла из их жизни, освобождая вакантное место для милой, любимой и единственной женщины, готовой к счастью и любви.

Автор - **Наталья Боришкевич**

[Источник](#)